

**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«АЛЕКСЕЕВСКИЙ КОЛЛЕДЖ»**

**Аннотация к дополнительной профессиональной
программе профессиональной переподготовки
«Педагогика дополнительного профессионального образования и
профессионального обучения»**

г. Алексеевка 2023 г.

Цель реализации программы – формирование и развитие у обучающегося новой профессиональной компетенции, обеспечивающей получение дополнительной квалификации, необходимой для выполнения новых трудовых функций или ведения нового вида профессиональной деятельности, а также совершенствование профессиональных компетенций в рамках имеющейся квалификации.

В рамках программы также осуществляется подготовка обучающегося к аттестации на право занимать соответствующую должность.

Категория слушателей – педагогические работники, область профессиональной деятельности которых включает все уровни общего образования (дошкольное образование, начальное общее, основное общее, среднее общее образование), среднее профессиональное образование, дополнительное образование детей и взрослых, дополнительное профессиональное образование, профессиональное обучение.

Требования к поступающим на обучение. К освоению Программы допускаются лица: Имеющие или получающие среднее профессиональное и (или) высшее образование.

Форма обучения – очная или очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения.

Трудоёмкость обучения – 252 часа, включая все виды учебной работы обучающегося и время, отводимое на контроль качества освоения обучающимся ДПП.

Срок освоения Программы обеспечивает возможность достижения планируемых результатов обучения и получение новой компетенции (квалификации), заявленной в Программе, а также совершенствование профессиональных компетенций в рамках имеющейся квалификации.

В основу формирования ДПП заложен компетентностный подход, который подразумевает способность применять знания, умения и личностные качества для успешной деятельности в определенной профессиональной области, продуктивно действовать в различных проблемных ситуациях. Учебный материал организован по модульному принципу.

Основными единицами оценки качества результата обучения выступают компетенции.

Совершенствование имеющихся и формирование новых компетенций повысит конкурентоспособность обучающегося на рынке труда и позволит ему успешно реализовываться в своей профессиональной области.

Контроль знаний обучающихся проводится посредством промежуточной и итоговой аттестации. Материалы, определяющие содержание промежуточной аттестации, находятся в разделе VI «Оценка качества освоения программы», подраздел 6.1. «Промежуточная аттестация»,

материалы, определяющие содержание итоговой аттестации, находятся в разделе VI «Оценка качества освоения программы», подраздел 6.2. «Итоговая аттестация».

Освоение программы переподготовки завершается проведением итоговой аттестации в виде итогового междисциплинарного теста. Обучающимся, успешно прошедшим итоговую аттестацию, выдаются дипломы о профессиональной переподготовке с присвоением соответствующей квалификации.

Квалификация, указываемая в дипломе о профессиональной переподготовке, дает его обладателю право заниматься определенной профессиональной деятельностью и (или) выполнять конкретные трудовые функции, для которых в установленном законодательством Российской Федерации порядке определены обязательные требования к наличию квалификации по результатам дополнительного профессионального образования.

Диплом о профессиональной переподготовке по ДПП выдается на бланке установленного образца, являющимся защищенной от подделок полиграфической продукцией.

Обучающимся, не прошедшим итоговую аттестацию или получившим неудовлетворительные результаты на итоговой аттестации, выдаются справки установленного образца об обучении или о периоде обучения.

При освоении ДПП параллельно с получением среднего профессионального образования и (или) высшего образования диплом о профессиональной переподготовке выдается одновременно с получением обучающимся соответствующего документа об образовании и о квалификации.

Срок освоения ДПП – 252 часа

Форма обучения – очная или очная с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения.

Режим занятий рекомендуемый режим занятий – не более 8 часов в день.

Наименование квалификации: «Преподаватель программ дополнительного образования и профессионального обучения».